



泉州“世遗”公交 K608 路 明起试运行

往返于文化宫与安平桥公园之间,沿线连接顺济桥遗址、德济门遗址、天后宫、开元寺、府文庙、市舶司遗址等世遗点

海都讯(记者 杨江参文/图) 自泉州申遗成功后,安平桥作为泉州代表性古迹遗址之一,成为各地游客出行必选的网红打卡点之一。日前,记者从泉州公交集团获悉,为助力泉州打造旅游城市名片,讲好泉州世遗故事,打通区域交通动脉,在泉州市交通运输局和市发改委的支持指导下,泉州公交集团新开通的K608线路将于12月29日起进行试运行。该线路往返于泉州市文化宫与安平桥公园之间,沿线连接顺济桥遗址、德济门遗址、天后宫、开元寺、府文庙、市舶司遗址等世遗点。



公交车上张贴了不少世遗点照片,让乘客随时感受世遗氛围

具体往返线路:文化宫—百源路—涂门街(关帝庙)—温陵南路(海关大楼)—义全街(幸福街口、义全街西段)—顺济新桥(朵莲寺)—兴霞路(兴霞路、海丝景城)—泉安北路(华洲、安踏鞋业、东山、浯潭、池店、新店、迎宾广场、龙湖嘉天下、双沟桥头)—泉安中路(宝龙酒店、晋江中医院、晋江汽车站、晋江大剧院、晋江酒厂、晋江长途车站、

普照)—泉安南路[晋江老年大学、艾派、拥军路口、福埔、前沿社区、社店路口、内塘、林口、灵源派出所、斯兰服贸、灵水居委会、安祥路口、三益钢铁、可慕、西畚(丙厝)]—鸿江路(恒安集团、浦边、六角亭、上悦城、安海车站、海八路口)—兴安路[金沙城(大润发)]—安平桥公园。

泉州公交集团工作人员介绍,K608线路首末班

发车时间为,文化宫:首班6:00,末班18:05;安平桥公园:首班7:30,末班20:00。全程票价4元/人,实行分段计价:文化宫至东山1元/人,东山至晋江长途车站至安平桥公园2元/人,跨段累计计价。

需要提醒的是,目前沿途站牌还在逐步完善中,届时给乘客出行带来不便敬请谅解!

12月30日起 泉州公交有这些调整

海都讯(记者 杨江参) 12月27日,记者从泉州公交集团获悉,为进一步提升公交服务,12月30日起,泉州公交集团将集中对一部分线路的中途停靠站点、站点名称、首末班发车时间等进行调整。其中,新增设5个中途站点,6条线路增停已有中途站点,重新命名20个站点,另有1条线路首末班发车时间调整。

32路、44路、K502路、K902路、203路等7条线路在“明日广场”站与“坪山路口”站之间单向(城东往市区方向)增设“蓬莱路口”站点;305路在“霞新路”站与“坪山路口”站之间单向(城东往市区方向)增设“蓬莱路口”站点;K701路在“明日广场”站与“圣墓”站之间单向(城东往市区方向)增设“蓬莱路口”站点。

新增设5个中途站点为10路、11路复线、42路等3条线路在“双阳中学”站与“仕林坑”站之间增设“双滨街口”站点;K202路在“官桥交通执法中队”站与“社庄路口”站之间增设“金桥新城”站点;K612路在“高尔夫球场”站与对山路“紫湖山庄”站之间增设“塘头”站点,在“霞茂山庄”站与“普照寺”站之间增设“紫茂城”站点。此外,19路、23路、

此外,K601路晋江海峡五金机电城末班发车时间由原来的17:40调整为18:05。

泉州公交提醒,由于此次站牌信息更新量较大,站牌制作周期长,因此部分站牌信息尚未完成更新工作。近期若市民群众发现站牌信息与线路实际运营情况不相符的,敬请谅解,泉州公交将加快更新步伐,尽快完成所有站牌的更新工作。

泉州中心城区 11月城市管理综合考评成绩放榜 发现7519处问题

为进一步推进创城创卫工作常态化管理,贯彻落实《泉州市市容和环境卫生管理条例》,对标城市精细化管理等,泉州市城市管理局考评中心全面加强中心城区市容和环境卫生管理综合考评,11月考评成绩已放榜。

记者获悉,11月,泉州中心城区共抽评76个社区、76条主次干道、26个集贸市场、10个便民市场、68条内沟河、8条江岸带、82座公厕、60条道路绿化、20个街旁广场、62个住宅小区、223个二次供水单位,发现问题7519处。从考评总体情况看,随着部分区域环卫一体化有序推进,中心城区市容环境卫生整治成效逐步显现,各区考评综合成绩有所提升。

海都记者 柳小玲 通讯员 邱一漫

鲤城成绩进步明显,荣获第一

记者获悉,鲤城区本月综合成绩进步明显,位列全市第一。其中,江南片区环卫一体化与古城片区已同步推进,作为垃圾分类省级示范区,在增设垃圾分类桶亭的同时,对部分重要街区及重点区域开展“撤桶行动”,并组织定时、

定点收集生活垃圾,初见成效。丰泽区中心城区四个街道环卫一体化工作逐步推进,但速度缓慢,本月社区、物业小区、集贸市场等多个考评项目排名垫底。

洛江区考评成绩明显提升,但环卫一体化推进速度

缓慢,目前仅双阳街道开始启动,且各个环节交接仍未完成,万安街道主次干道夜间保洁力度有所加强,但社区、公厕项目常态化保洁仍较为薄弱。泉港区物业小区、公厕、内沟河项目整治成效显著,但主次干道尤为薄

弱,市容秩序督改力度薄弱。泉州开发区再次排名全市末位,多个考评项目均排名靠后,此前考评发现的问题大部分未得到有效整改,绿化带垃圾未清理、地面脏污、垃圾收集设施脏污等问题仍较为突出。

主次干道发现问题955处,社区各类问题1073处

主次干道项目中,共抽取76段主次干道进行全覆盖考评,发现问题955处。从总体情况看,各区成绩有所提升,但部分道路精细化管理水平不高,环境卫生常态化保洁和市容问题督改力度不足。例如,泉港区考评成绩位列全市末位,责任单位重视程度不足,多条道路“门前三包”落实不到

位,保洁问题频现;泉州开发区主次干道绿化带内垃圾积存问题频现,保洁人员投入不足,常态化保洁工作长期滞后。

11月社区项目共抽评76个社区,围绕环境卫生、市容秩序、设施管理、“四害”防治、垃圾分类等五个方面开展情况进行考评,发现各类问题1073处。从考评情

况来看,大部分社区环卫清扫保洁仍然停留在社区主干道,对道路两侧延伸的背街小巷、房前屋后、水沟、绿化带、空地等区域保洁力度明显不足,杂物乱堆放、废弃物未清理、饲养家禽等问题多发。

从城区受评的702个住宅小区中抽取62个,对其基本服务制度、市容秩序管理、

环境卫生保洁、垃圾分类等情况开展考评,共发现问题883处,大多数小区仅停留在小区内公共区域的保洁,对其周边商铺、小区出入口、天台、楼道等区域重视不够,存在管理盲区,在杂物堆放、商铺“门前三包”落实、车辆停放、绿化带管养、公共设施养护、垃圾分类等方面管理仍较为薄弱。

公厕低分段数量减少 对60段道路绿化精细化考评

公厕考评中,90分段11座,80分段35座,70分段25座,60分段9座,60分以下2座。相比上月,90分段公厕数量有所增加,低分段公厕数量有所减少,总体成绩有所提升,但在精细化管理上仍有不足。对中心城区26座集贸市场及其周边(50米范围内)的市容和环境卫生情况开展考评,共发现问题435处,同时,对城区10座便民农贸市场管理情况开展巡查,共发现问题91处,大部分市场出入口未公示当天蔬菜农药残留检测结果,猪肉摊未公示当日检验检疫证等问题普遍。道路绿化管养专项

考评情况,抽取中心城区60段道路绿化开展精细化考评,发现1303处问题。部分单位对道路绿化管养重视不够,现场养护监督管理工作不到位,个别道路绿化和街旁绿地仍存在较多问题,群众踩踏绿地等不文明现象依然存在。

此外,对中心城区住宅小区生活饮用水二次供水设施管理及水质检测情况进行专项考评,共抽评二次供水单位223个,发现问题939处,主要集中于部分二次供水单位未定期做好蓄水池的清洗、消毒工作及水质检测,管理人员相关业务不熟等问题较多。